



Előterjesztés a Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslat a nemzetiségekkel kötött megállapodások felülvizsgálatára

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat megalakulásuk után együttműködési megállapodásban rögzítik a feladatellátásra vonatkozó összes feltételt, majd ezt az együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig felülvizsgálják.

A törvény előírása szerint a jelenleg fennálló megállapodást a Polgármesteri Hivatal munkatársai felülvizsgálták és egyeztettek a nemzetiségi önkormányzatokkal.

A pénzügyi jogszabályok változása okán az alábbiakat szükséges átvezetni az együttműködési megállapodásokon:

1. A megállapodások bevezetőjében a költségvetési törvényre történő hivatkozás ebben az évben a 2017.évi C. törvény, Magyarország 2018 évi költségvetéséről szóló törvény.
2. A megállapodás 18. pontjában a 100 eFt-os korlát 200 eFt-ra növekedett az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Kormányrendelet (Ávr.) szerint.
3. A megállapodás 12. pontjában a rendszeres jelentések közé bekerül a havi jelentés is.

A nemzetiségi önkormányzatok nem javasoltak módosítást az együttműködési megállapodásokon.

Fentiek alapján javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert a megállapodások aláírására,- a fenti átvezetések után. A megállapodás-tervezetek terjedelmi okok miatt az Alpolgármesteri titkárságon megtekinthetők.

A szerződést a nemzetiségi önkormányzatok általi aláírást követően – 30 napon belül – az Önkormányzat SZMSZ-ének mellékleteként ismét tárgyalni fogja a T. Képviselő-testület, és egyben a nemzetiségi önkormányzatok is az SZMSZ-ük részévé teszik a megállapodást.

Újpest, 2018. január 16.

Dr. Molnár Szabolcs

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások módosítását jóváhagyja, és felhatalmazza a Polgármestert azok aláírására.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal